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Tisková zpráva                                                                                                         Praha, 22. listopadu 2013 

 
Společnost přátelská rodině. Na konferenci ocení firmy, 

které podporují slaďování pracovního a rodinného života  
 

Ocenit ty, kteří mohou inspirovat další. Na konferenci, která se koná 22. listopadu 
v Michnově paláci v Praze, budou slavnostně vyhlášeny výsledky 
celorepublikového kola soutěže Společnost přátelská rodině. 

 
Konferenci pořádá Síť mateřských center pod záštitou Ministerstva práce a sociálních 
věcí. „Budou oceněny ty organizace, které zavádějí opatření, jež pomáhají sladit 
pracovní a rodinný život zaměstnanců, a které přispívají k uplatnění rovných 
příležitostí pro muže a ženy,“ říká ředitelka odboru sociální a rodinné politiky MPSV 
Kateřina Jirková, která vítězům předá certifikát.  

„Sledujeme firmy v celé šíři jejich dopadu, proto hodnotíme také firemní prostředí, 
společenskou zodpovědnost i prorodinné benefity pro zaměstnance a klienty či 
návštěvníky,“ vysvětluje prezidentka Sítě mateřských center Rut Kolínská. Porota si 
u kandidátů všímá především toho, zda rodičům s malými dětmi poskytují možnost 
zkrácených úvazků, jestli jim umožňují flexibilní pracovní dobu nebo práci z domova, zda 
podporují možnost sdílených pracovních úvazků nebo poskytují rodičům s malými dětmi 
jinou formu podpory na pracovišti i mimo ně.  

Tématem konference jsou rovněž „Alternativní formy péče o děti jako nástroj 
slaďování rodinného a pracovního života a rovné příležitosti pro všechny 
generace“. 
  
O takzvaných dětských skupinách pohovoří Jiřina Pipková z MPSV, Tereza Valkounová 
z Asociace lesních mateřských škol přiblíží aktuální situaci. Zúčastní se i známá 
personalistka Rostya Gordon-Smith. Součástí konference jsou i projevy na téma Rovné 
příležitosti pro všechny. O nerovných pozicích žen na trhu práce v horizontu přibývajícího 
věku tak pohovoří například ředitel Institutu magisterských studií a člen Katedry 
genderových studií FHS UK Petr Pavlík.  
 
Více informací o projektu včetně pozvánky a programu konference najdete na stránce 
www.familyfriendly.cz.  

Seznam nominovaných (přihlášených) organizací – celorepublikové kolo 2013: 

 Zentiva Group, a.s. 

 Vodafone Czech Republic a. s. 

 T-Mobile Czech republic, a.s. 

 Siemens, s.r.o.  

 www.scio.cz, s.r.o. 

 První chodská stavební společnost, spol. s r. o.  

 Linet spol. s r.o. 

 Československá obchodní banka, a.s. 

 Contract Administration, spol. sr.o. 

 Direct Parcel Distribution CZ s.r.o. (DPD) 

 GE Money Bank 
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